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Tpanaﬂcmpm KpeMHUueBple Me3da-3NMUTAKCHANDBIIO:

T " HJIAHApPHBIE CTPYKTYPHl N-p-n, NepeKiouaTe’bibic.
1845 A IlpeanasHadeHb! /1S NpPHMeHeHUs B HpeobpasoBatensx
;H— 1 HANPSDKEHHA, CXeMaX BTOPMYHBIX MCTOYHHKOB NHTAHHA,

T Nase 3IEKTPOHHBIX (POTOBCIBILKAX . BHIYCKAIOTCA B IIACTMACCOBOM
! KODIIyCe € JKECTKHMM BbIBOAAMH, THII Kopuyca KT-28-2.
Macca rpansucrapa He GoJee 2,5 r.

AnexTpUuecKMe NapamMeTpm
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2l L l2s A DL Crarnyeckuii Ko3hhuunenT nepelads ToKa IpH
Uk6=2 B, Ia=3 MA, He MeHce:
mpu T=425Cu T = +100°C .......cvvvreennn, 70
npu T = —43°C oovrniiiiiiiennnn R 35
I'panuynas wacrora KoacpdulMenTa nepelayu Toka B cxeme O
npu Uk6 =5 B, I3 = 0,5 A, e MCHEE ...cccevviiiiniiiiiniviini e 4 MIu
Tpanuunioe nanpsixenne npu Is = 0,2 A, tn = 300 Mke,
Q > 100, 116 MEHEE ......vvvvrrirniennerairrenereanne e eaan e et re et ere e e en e aaaa 30B
Hanpsokenne HacsleHNs KOJIEKTOP-OMHTTED MPH
IK=3A, 16 =0,5A, HE GOJEE ...ccvviiinniiiiiii e eas s 0,5B
Hanpsokenue HachlICHUA 633a-9MUTTEp NPH
Ik =5A,16=0,5A HE GOMEE ......oovoevneiniiniiiiiie e 1,2 B
O6parupiit Tok Koaackropa npu Uk = 30 B, ne 6oaee:
MPH T = 425°C e 1 MA
mpu T = +100°C .. e 3 MA
O6parubiii Tok aMuTTepa npu Us6 = 3 B, He 6onee .......coooevvnevieninnnns .3 MA

O6patHblit ToK Koasekrop-amutrep npu Uks = 160 B,
U6a = 100 Owm, ne Gonee: .
KTBE3B .....oeiiiiiiiiiiiieieiiieeeecreer ettt 1 MA
NMpepensHbie IKCNNYATALMOHHDbIE faHHbIe
Ilocrosmiioe nanpaxenne KoJcKTop-6asa: '

KTBO3B ....iiiriiie ettt ee et et e n e e s b e 30B

KTBO3IB ...ooiiiiiiiiiiiiii et ettt 160 B
Iocrosiiioe nanpsekeHne KoaackTop-aMuTTep npu U6s = 100 OM:

KTBO3D ..iiieiiiiin ettt e e ey e e et e e e et e

KTBEIB oo e

Tocrosiimoe HanpsxelHe sMuTrep-6asa .

"TIOCTOSHHBEM TOK GBBDI ... ..eevrervvrasrrassesreenneestenstesnseenssassssssiesseennesnns
Iocrosimias paccenBaeMas MOILIIOCT KOJACKTOPA' IPH

Tk = —45...425°C (C TEIOOTBOMOM) «.vvniiiinreiiiareeeneeeeianseseneseenns 50 Br
T = +100°C (¢ TEIIOOTBOMOM) ..oivvrriineireeieeneeeie e aeaeeneaniarans . 20 Br
TeMnepaTypa p-n HEPEXOMA .....uviviiiviiiriniiiiiiiee e e +150°C
TeMneparypa oKpysKalolteil cpebt (Kopryca) .............. -45°C...Tx = +100°C

Ipu Tx = +25...+100°C nocrosiHHas pacceMBaeMasi MOIHOCTDb KOJLIEKTOPA CHIXKACTCH
Jindeiino Ha 0,4 Br/°C.
Ilpu T < +25°C pacceusaeMast Molniocts papa 1,5 Bt (6es Tensiootsoza).
Ipu T = +100°C paccensaemas Mouroctb pasa 0,6 Bt (Gea Teriootsona).
Ilpu T = +25...+100°C u 6e3 Ten00TBONR PAcCCEHPAEMASA MOWHOCTD CHHXKAETCA JHHEHI
na 12 mBr/°C.
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